



По ходатайству следователя СКР водитель внедорожника, совершивший смертельное ДТП в Андроповском округе, заключен под стражу



Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю расследование уголовного дела по факту ДТП, в результате которого погибли два человека, поручено следователям первого отдела по расследованию особо важных дел.

По ходатайству следователя СК России водителю внедорожника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, 23 марта 2024 года на федеральной трассе «Кавказ» в Андроповском округе водитель внедорожника совершил наезд на патрульный автомобиль, а также инспектора



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

ДПС и водителя ранее остановленного транспортного средства, которые находились на островке безопасности, разделяющем транспортные потоки. От полученных травм потерпевшие скончались на месте происшествия. Водитель внедорожника с места ДТП скрылся, однако, оперативно был задержан на въезде в г. Минеральные Воды.

В настоящее время возбуждено еще два уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа) и ст. 105 УК РФ (убийство), которые соединены в одно производство с ранее возбужденным уголовным делом по п. «б» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения транспортного средства, повлекшего смерть двух или более лиц с оставлением места ДТП).

Следователями СК России осмотрены место происшествия и автомобили, изъяты предметы, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Марта 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1870636>